

**Информационно - аналитический отчет об организации и проведению
«Естественно - гуманитарной каникулярной школы»
для одаренных детей.**

В период с 9 августа по 29 августа 2017 года Ишимским педагогическим институтом им. П.П. Ершова проведена «Естественно-гуманитарная каникулярная школа» для одаренных детей (далее Школа). Целью проведения Школы является следующее:

- организация отдыха и обучения одаренных и талантливых школьников региона;
- обеспечение дополнительных возможностей и условий для их интеллектуального, коммуникативного, творческого, спортивного развития.

Обучение и отдых в каникулярной Школе были организованы для школьников Тюменской области, имеющих научные, творческие, спортивные, учебные достижения различного уровня в количестве 60 человек. Конкурсный отбор участников Школы был проведен по заявкам Отделов образования муниципальных образований региона с предоставлением портфолио имеющихся достижений каждого кандидата. (Приложение 1).

Работа Школы организована на территории Синицинского бора, памятника природы, в 6 км от г. Ишима в санаторно-оздоровительном лагере круглогодичного действия «Берендей».

Познавательная деятельность школьников реализована по следующим направлениям: «Психолого-педагогическое», «Информационно-познавательное», «Художественно-эстетическое», «Физкультурно-оздоровительное».

«Информационно - познавательное» направление включало в себя учебные занятия по предметам в форме лекций, практических занятий, интерактивных видов деятельности иных форм работы.

Время проведения учебных занятий в Школе адаптировано к распорядку дня оздоровительного лагеря.

В первой половине дня проведены занятия по естественным дисциплинам: математика, физика, биология, география. По итогам пройденного материала преподавателями проведены предметные олимпиады. Определены победители.

Интенсивный курс занятий по английскому языку проводила кандидат педагогических наук, доцент кафедры русской и зарубежной филологии Кунгурова И.М. Наиболее активными участниками на её занятиях были дети гуманитарно - филологической направленности. За активную работу во

время смены и по результатам олимпиады по английскому языку школьники были отмечены дипломами 1 степени.

Информационно - познавательным мероприятием для школьников стало посещение Центра молодежного инновационного творчества «ТехноСтарт» и участие в работе кружка по робототехнике.

Вторая половина дня (после обеда) была организована по таким направлениям, как «Художественно - эстетическое» и «Психолого-педагогическое».

«Художественно - эстетическое» направление реализовано на занятиях по дисциплинам социально-гуманитарного цикла: литература, история, обществознание, экономика, менеджмент.

Для школьников были прочитаны научно-популярные лекции «Загадки древней Руси», «Братстве витальеров, или пиратах северных морей». Два учебных дня были посвящены литературе, а именно поведению квест - игры «Загадки мировой культуры» и интерактивной игры «В тени деревьев...».

В соответствии с программой Школы один день для её участников прошел на базе Ишимского педагогического института. В этот день школьники стали посетителями не только вуза, но и виртуальными путешественниками по Михайловскому дворцу «Русского музея».

Познавательными для школьников стали занятия в форме деловых игр «Предпринимательство в экономике» и «Секреты успеха».

Отдельным блоком в работе Школы прошло **«Психолого-педагогическое» направление** как профессиональное самоопределение, направленное на формирование у школьников социально значимых внутренних (психологических) регуляторов поведения и деятельности в связи с выбором профессии.

В реализации **«Физкультурно-оздоровительного» направления** принимали участие преподаватели и студенты Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова, а так же медицинский персонал лагеря. Ежедневные утренние зарядки, физкульт- минутки между занятиями проводили вожатые отряда. В конце смены прошла отрядная «Спартакиада». В течение всего сезона для школьников было организовано круглосуточное медицинское обслуживание с предоставлением общеоздоровительных услуг (бальнеолечение, физиотерапевтическое лечение, ЛФК, витаминный стол, сенсорная комната).

Информация о Школьных мероприятиях размещена на сайте Ишимского педагогического института им. П.П.Ершова, в группе ВКонтакте.